

柳市河道环境 差生 奋起直追

记者 李张侃

一边是岸上 保护青山绿水、营造美好家园 的宣传牌,一边是发出阵阵异味的漆黑河水 位于柳市北城社区的后西洋泮河全长1400多米,是柳市尤为突出的黑臭河之一,河水流经垟心村、东风村和后西洋村,长年累月困扰着附近居民,影响了他们的日常生活。

为了彻底根治后西洋泮河的黑臭状况,柳市镇政府先后对河道进行过两次清淤。目前,河岸的截污纳管已经做好,紧接着的清淤日程势必必要让这条黑臭河改头换面。

11月24日,柳市镇人武部率民兵应急分队30余人来到河边,对河岸和水面开展清理。13时许,队员们拿着铁锹、锄头等工具先对岸边进行了清理。河流中段岸边的杂草足有一米多宽,上面还有被丢弃的生活垃圾。一些能用工具清理的垃圾,队员们就先清理,还有的大木桩,队员们必须先将其分解才能搬上环卫车。

岸上的清理工作紧锣密鼓,水面上的队员也不甘落后。队员们准备了一只皮划艇,打捞水面垃圾。大家岸上岸下分工合作,配合默契。

民兵治水引来了附近不少居民的围观。村民吴少华还特意给队员们送去自己买来的矿泉水。这条河脏了很久了,我们村民都盼着有一天它重新变得干净。今天



民兵在河道里打捞垃圾。通讯员 郑佰洪 摄

看到这些民兵帮助我们治水,我很感动。吴少华说。

据悉,当前后西洋泮河的上游和下游段正在进行护岸工程作业。由于河水截流,中段的水质更加不好。护岸工程完工后,将启用大型机械对河底淤泥进行全面清理。

这次我们决心要彻底解决这条黑臭河的问题。不仅要让它恢复清澈,还要同

步加强周边环境的整治。柳市镇人武部部长郑才介绍,河道清淤工作预计在明年上半年完工,河岸的绿化和护栏工作也会同步完善。

河水黑臭反反复复,问题在水里,根子在岸上。希望今天民兵们的身体力行,能给附近的居民和工厂起到宣传作用,为治水做自己力所能及的事。郑才说。

优秀基层干部系列报道之八

李远华:个人担保贷款 自来水接进村

记者 郑益和

李远华是大荆镇珠山村的党支部书记,这个职位他已经当了十几年。经过多年的努力,他不仅解决了村里吃水难、道路烂的问题,也赢得了村民们的好评。

记者在大荆镇政府找到李远华的时候,他正在和珠山村驻村干部核对外务工村民的计生登记情况。核对好后,李远华带着大家往村子里走,驻村干部告诉记者,村口的这条小路以前凹凸不平,给村民的出行带来不便。前些年,李远华想办法筹集资金,带领村民翻修了村口小路。

珠山村是一个人口数量较少的村,大部分村民以种植蔬菜为经济来源,村里水

资源短缺,村民用水一直靠山水或是井水,如果不下雨,全村就没有水吃,用水难是珠山村最迫切需要解决的一个难题。

记得前年8月份,高温晴热少雨的天气持续了一个多月,村里500多亩农作物无水解渴。村上游的水源地,有一条3.5公里长的水渠,由于年久失修,水渠堵塞、漏水严重。当时,村支书和其他村干部发动100名村民抢修水渠。经过10多天的挖渠补漏,溪水通了,救了这500亩农作物。一村民回忆道。

近年来,随着环境的变化,地下水开始变质,不能再饮用。为了解决村民的吃水难问题,李远华和村干部多次开会商量,唯一可行的办法就是从镇上接自来水

引入村里。李元华出面向银行贷款,用于修建村里的自来水工程。目前,自来水项目进展顺利,大部分的道路管道都已铺设好,每家每户都安装上了自来水龙头,一些先安装的村民家现在已用上了自来水,估计不久后,全村村民都能用上自来水。

李书记做事踏实,有韧劲,他操办了村里不少事情。没有他牵头,我们真的盼不到自来水。村民老杨说。

当了多年村干部,我的想法是能尽自己一份力量,为村里多做事,做实实在在的事,村里老百姓缺什么东西,作为村干部,一定要尽量积极争取给大家做好,对得住老百姓。李远华说得很朴实。

城南通过温州市学前教育达标街道考核

记者 蔡甜甜

11月24日,温州市教育督导组来到城南街道,对该街道学前教育情况进行评估。督导组听取了街道相关负责人情况汇报,查看工作台帐,并实地走访了全能宝宝幼儿园、维多利亚幼儿园和南岸幼儿园,了解园务管理、幼儿园环境等情况。经过细致的评估,城南街道顺利通过温州市学前教育达标镇(街)考核。据悉,北白象镇、仙溪镇、大荆镇也通过了此次考核。

记者了解到,近年来,城南街道不断加大教育投入,优化发展学前教育布局,鼓励普惠性幼儿园的发展,提升幼儿教师素质,严厉打击无证办园,学前教育整体水平和普及程度不断提升。

街道现有准办级以上幼儿园9所,其中省三级幼儿园5所,准备创省二级幼儿园1所,准办园3所。城南街道工作人员介绍,今年辖区幼儿园在园幼儿共有1545人,其中新居民子女945人,较好地解决了本地居民与新居民幼儿的入学问

题,对辖区经济社会和谐发展起积极作用。

与此同时,城南街道仍存在上规模上档次的幼儿园不多,无证幼儿园有安全隐患等问题,远远不能满足群众入好园的需求。为此,城南街道将学前教育列入重要议事日程,决心以六个优先(教育规划优先安排、教育投入优先保障、教育用地优先保障、教育人才优先引进、教育待遇优先、教育问题优先解决)推动学前教育快速发展。

城南街道为加快学前教育发展,结合人口居住和地理位置情况,广泛调研、分片排摸,并多次与有关部门对接,制定了城南街道学前教育十三五发展规划,将幼儿园建设纳入政府民生工程,利用中小学布局调整后的富余校舍、新住宅开发等优先安排改建、新建幼儿园。计划逐步建立以公办幼儿园和中心幼儿园为示范,以骨干等级幼儿园为主体,以普惠性幼儿园为基础,公办与民办相互补充、相互促进、相

互竞争的学前教育体系,鼓励民间资金以多种方式进入学前教育领域,进一步推进街道学前教育事业持续、健康、均衡发展。

目前,公办幼儿园建设取得阶段性成效,通过前期的协商、选址、修编等工作,龙凤桥幼儿园装修方案已定稿,现进入招投标阶段,计划年内进场装修,金溪园区设计方案已会审,预计明年进场施工,清河园区将纳入2016年预算,正在设计方案。

同时,城南加强规范化管理,建立无证幼儿园治理长效机制,对辖区内无证办园进行全面排摸,坚持疏堵结合,按照取缔停办一批、规范改造一批、整改审批一批、规划新建一批的原则分类整治。今年8月份以来已取缔3所无证幼儿园。

城南街道还定期开展幼儿园消防安全整治专项活动,邀请市公安消防局工作人员进行业务讲解,对所有幼儿园消防安全隐患进行整改。同时,不定期联合职能部门,对学校周边环境进行检查整顿。

仙溪:举办婚姻家庭讲座

11月25日,是国际反家庭暴力日。近日,我市不少镇街围绕该主题,开展平安家庭、平安建设等相关宣传活动。

本报讯(通讯员 袁文婧)11月24日下午,仙溪镇妇联举办了一场以“和谐夫妻 平安家庭”为主题的婚姻家庭知识讲座。来自仙溪镇 母亲学堂的45名学员参加讲座。

讲座上,国家三级心理咨询师、市未成年人心理健康辅导中心专家刘晓静通过PPT等形式,深入浅出地讲解了和谐夫妻需具备的7个特征及维护好婚姻关系的方法,学员们听得津津有味,还积极地参与互动游戏。

讲座结束后,学员们纷纷表示受益匪浅。来自甸岭社区的一名学员说:以前夫妻经常吵架,不懂得如何去维护婚姻、亲子、婆媳等关系,现在明白了,夫妻之间需要彼此尊重、需要有共同有效的冲突处理方式及明确长期的承诺等。

此次婚姻家庭讲座,帮助学员们深入了解婚姻家庭方面的知识,学会更好地经营婚姻,以家庭和谐来促进社会的和谐。

雁荡:讲解反家暴知识

本报讯(记者 张孟涛 通讯员 诸伟珍)11月25日,雁荡镇妇联联合该镇计生办,在白溪社区举行反家暴宣传活动。

活动中,工作人员和志愿者向群众宣传反家暴的相关知识,如家庭暴力的定义,遭到家庭暴力如何取证、遭遇家庭暴力怎样寻求其他保护等,帮助妇女和儿童了解如何维护自己的相关权益。活动现场,还设置了知识竞赛和市民签名环节。

我知道了国际反家庭暴力日是11月25日,温州市家庭暴力投诉中心于2009年11月25日成立,在市人民来访接待中心209室(府东路563号),以前都不知道。一名40岁左右的妇女笑呵呵地说,这个活动收获了许多新知识。

此次活动共分发相关宣传手册400余份,近300人在反家暴宣传横幅上签字。



群众在横幅上签字。通讯员 诸伟珍 摄

乐成:骑行宣传平安家庭



妇女们骑车宣传反家暴知识。通讯员 陈虹 摄

本报讯(记者 蔡甜甜)11月24日上午,50余名身披红色绶带的妇女,骑着公共自行车,从市区东塔公园门口出发,开展“拒绝家庭暴力、建设平安家庭、共享平安乐成”骑行宣传。

活动中,大家骑着自行车,穿过

大街小巷,沿途宣传平安建设、反家暴知识。据悉,此次骑行宣传活动的参与者中,有来自乐怡社区、东城社区的妇代会成员,也有主动报名参与的社区居民,年龄从18岁至60岁不等。

活动中,乐成街道妇联和社区工作人员还在东塔公园门口发起了有奖知识问答活动,引来不少市民参与。

厂房出租
柳市镇新光工业区建筑面积5000平方米标准厂房,共6层,每层900平方米,水电齐全,交通方便,有电梯。电联:18958996208、13905877628。

厂房出售
北白象镇大桥工业园区,占地面积十亩左右,证件齐全,或携项目共同合作,电话:13758898588。

出租
位于柳市柳江路出租,用于办公、培训、写字楼等,电话:18857728710。

寻人启事
聂方树,是北白象镇前西潭村坟墓墓主聂方成的弟弟,请速来前西潭村委处理相关事项。北白象镇前西潭村委 2015年11月25日

分类商讯
每行15个字30元 (遗失声明除外)
乐清日报广告中心
办理地址:乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线:0577-6257 9796

教育培训
终身学习 电大相伴提供各类本、专科学历教育,非学历培训 政府补助 方便实惠 欢迎报读 项目合作 咨询热线 62525033 13867775203 地点:建设东路乐清电大一楼
乐清市春华教育
教师资格面试通过班 12月5日开班 报名热线 18067767773
综合信息
乐清市地税局偷税举报 电话 62575000
房产中介
万豪地产乐清中驰店 热线 61661999
遗失声明

遗失乐清市乐峰无线电厂国、地稅務登記證(副本),号码:330323101913763、330382145492093 声明作废。
遗失黄华镇镇长林西村南安杨土地地使用证,宗地号:051-018-0243-0000,日期:1995年7月16日 声明作废。
遗失乐清市城南彤德莱火锅店《浙江省地方税务局通用机打发票》1份,发票分类代码 233001471133 NO.12082552 声明作废。
遗失詹久敏(330323198203286912)和韩赛芬(33032319821222692X)夫妇之子出生证,于2015年3月4日出生于乐清市第二人民医院,证号:0330903137 声明作废。

遗失王金忠特种设备作业人员证,证书编号:220104196902284436,持证项目:特种设备管理,批准日期:2014年4月17日,有效期至:2018年4月16日 声明作废。
遗失孙贤哲特种设备作业人员证,证书编号:332626195908170673,持证项目:特种设备管理,批准日期:2010年5月28日,有效期至:2016年5月27日 声明作废。
遗失2014年11月24日核准的乐清市中隧工程有限公司营业执照(副本)注册号:330382000137090 声明作废。
遗失柳市镇刘宅村15组张龙明乐清市农村集体土地承包权证,承包权证编号:306356 声明作废。

遗失天成乡岷头村马康安土地使用证,宗地号:038-009-0181-0000,日期:1996年9月10日 声明作废。
遗失中国太平洋财产保险股份有限公司机动车保险单,车牌号:浙CK1R73,保单号:AWEZ629CTP15B000702Y,单证流水号:QBAM1500149028,保单号:AWEZ629ZH915B000434A,单证流水号:CFAA1500959176 共2份 声明作废。
遗失施社澍《浙江省医疗住院收费票据》1份,NO.1357913387 声明作废。
遗失乐清市蒲岐装卸有限公司国、地稅務登記證(正、副本),号码:330323103361061,声明作废。
遗失乐清市蒲岐装卸有限公司组织机构代码证(正、副本),号码:25602316-9 声明作废。
遗失上海明邦资产管理有限公司乐清分公司国、地稅務登記證(正、副本),号码:330323106931934、330382092818503,声明作废。
遗失2015年3月31日核准的李迪英营业执照(正、副本),注册号:330382604192591 声明作废。
遗失林元波国、地稅務登記證(副本),号码:330323101290376、33032319730629061001 声明作废。

遗失金学静会计从业资格证,证号:330382198410280927 声明作废。
遗失2014年12月30日核准的乐清市华茂铁芯线圈厂营业执照(正本),注册号:330382000134510 声明作废。
遗失陈锡贵特种设备管理人员证,证书编号:330323197506228053,持证项目:特种设备安全管理,发证日期:2014年4月17日(A3|A4|A5|A8),有效期至:2018年4月16日(A3|A4|A5|A8),声明作废。
遗失吴启真国、地稅務登記證(正、副本),号码:330323101278967、33032719751104771131 声明作废。
遗失乐清市科讯电脑有限公司国、地稅務登記證(副本),号码:330323103371185、330382716177901 声明作废。
遗失范正军(53332319960130093X)和余明花(533323199407100942)夫妇之子出生证,于2012年12月27日出生于白石医院,证号:M330128565 声明作废。
遗失环城东路3弄16号产权人为阮可夫的房屋所有权证,产权证号:190002682,声明作废。
遗失乐清市雁荡丰园宾馆地稅務登記證(正、副本),识别号:3303236305016610003A,企业编码:330323105570199 声明作废。